


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Охорона здоров'я

Захід 2.7.3.2.4. Розроблення проекту постанови КМУ про внесення змін до Порядку функціонування ЕСОЗ про інтеграцію даних і електронних документів про результати обов'язкових попередніх та періодичних профілактичних медичних оглядів до електронної системи охорони здоров'я

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 31.10.2023	100%	виконано без зауважень	

▪ Успіхи

Як зазначалось у попередньому звіті про громадський моніторинг виконання ДАП від листопада 2023 року: на виконання заходу затверджено постанову КМУ від 24.06.2023 р. № 641, що внесла зміни, в тому числі, до постанови КМУ від 25.04.2018 р. № 411, якою затверджено Порядок функціонування ЕСОЗ. Проте за експертними оцінками прийняття постанови КМУ № 641 не можна вважати показником виконання завдання із інтеграції ЕСОЗ з іншими базами даних.

Водночас МОЗ прийнято зміни до наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280, якими передбачено обов'язок всіх надавачів послуг з проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів зберігати інформацію та вести єдину електронну систему обліку результатів обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників шляхом внесення медичних записів про результати до ЕСОЗ.

Отже, досягнуто очікуваний стратегічний результат 2.7.3.2: ЕСОЗ містить результати профілактичних та обов'язкових медичних оглядів. Доцільність внесення змін до Постанови КМУ відсутня.

▪ Перешкоди та ризики

Захід виконано у інший спосіб, шляхом ухвалення змін до наказу МОЗ від 23.07.2002 р. № 280, якою передбачено обов'язок всіх надавачів послуг з проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів зберігати інформацію та вести єдину електронну систему обліку результатів обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників шляхом внесення медичних записів про результати до ЕСОЗ. Таким чином, можна зробити висновок, що захід 2.7.3.2.4. не вважається доцільним до виконання МОЗ через існування вже чинних правових норм, зокрема, ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо верифікації відомостей в окремих системах та реєстрах» та змін до наказу МОЗ 23.07.2002 р. № 280.

Водночас, норми зазначеного закону не передбачають вирішення основної проблеми – ЕСОЗ є недостатньо інтегрованою з іншими базами даних, що створює можливості для зловживань під час реалізації окремих функцій.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Рекомендації відсутні, оскільки захід виконано.